

邵阳日报

习近平抵达印度金奈

出席中印领导人第二次非正式会晤

新华社印度金奈10月11日电（记者胡晓明 史霄萌）国家主席习近平11日乘专机抵达金奈，应印度共和国总理莫迪邀请，出席中印领导人第二次非正式会晤。

当地时间下午2时10分许，习近平乘坐的专机抵达金奈国际机场。习近平步出舱门，印度泰米尔纳德邦部长普罗希特、首席部长帕拉尼斯瓦米等在舷梯旁迎接，向习近平敬献鲜花。身着民族服装的当地民众载歌载舞，有的表演富有浓郁民族特色的婆罗多舞，有的踩高跷、划旱船，盛情欢迎中国贵宾到来。

习近平车队驶离机场前往市区沿途，众多当地学生和群众簇拥在街道两旁，挥舞中印两国国旗，手举习近平主席和莫迪总理照片，欢呼“中印友好”，表达对习近平主席的热烈欢迎。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻印度大使孙卫东也到机场迎接。

结束在印度行程后，习近平还将对尼泊尔进行国事访问。

2019年10月12日 己亥年九月十四 星期六 第11806期 今日4版



中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

龚文密在彩虹(邵阳)特种玻璃第二条生产线项目建设调度会上强调

加快建设进度确保早日点火投产

邵阳日报讯（记者 谢文远 曾小慧）10月11日下午，市委书记龚文密在彩虹(邵阳)特种玻璃第二条生产线项目建设调度会上强调，充分认识特种玻璃产业对邵阳发展的重要意义，要在确保建设质量的前提下，加快项目施工进度和设备采购安装进度，确保第二条生产线早日点火投产。市领导蔡典维、李万千、彭华松参加会议。

彩虹(邵阳)特种玻璃公司第二条生产线项目计划投资2.8亿元，主要产品为G7.5盖板玻璃。截至9月底，该项目已经拿到了新规划建筑方案涉及环评变更的批复，完成了成品库、碎玻璃加工厂房的设计方案、施工图设计等前期工作。目前，土建、动能及工艺设备合同及技术附件已经准备就绪，10月份将完成设备的采购招标、合同签订工作。

会上，彩虹(邵阳)特种玻璃公司汇报了第二条生产线的建设进度情况。

龚文密指出，彩虹特种玻璃是邵阳的重大产业项目，建设好特种玻璃的第二条生产线，意义十分重大。我们要通过特种玻璃这一重大产业的发展，证明邵阳也可以发展这种具有国家战略性的、世界顶级水平的高科技产业，这将极大提高邵阳加快发展、实现后发赶超的信心。

龚文密强调，要全力将特种玻璃第二条生产线项目的科研成果，打造成为国家级的高科技产业。企业要加强科技研发，生产出高端产品，产品的质量要瞄准世界最高水平。要以市场为导向，千方百计去开拓市场，打开销路，要通过生产出的高端产品去拓展占领市场。要通过上游产业带动一批下游产业，形成一个产业链，这不仅能增加就业，也可以吸引资金、技术和人才。企业要在不影响质量的前提下，采取多种有力措施加快建设进度，争取项目早日点火投产。

我市召开县市区人大常委会主任座谈会

王昌义出席

邵阳日报10月11日讯（记者 刘小幸 通讯员 马飞洋）10月11日，市人大常委会党组书记王昌义主持召开县市区人大常委会主任座谈会。市人大常委会党组书记、副主任蒋耀华，副主任刘永德，秘书长禹志加出席会议。

会议集中学习了习近平总书记对地方人大及其常委会工作作出的重要指示精神，传达了全国人大常委会委员长栗战书在纪念地方人大设立常委会40周年座谈会上的讲话。各县市区人大常委会主任分别围绕市人大常委会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、市人大常委会机关工作以及加强县乡人大工作和建设等方面发表了意见建议。

王昌义强调，全市各级人大必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻习近平总书记重要指示要求，依法履职、担当尽责，不断

增强工作整体实效。一要旗帜鲜明突出人大政治机关定位。毫不动摇把牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”作为最根本的政治纪律和政治规矩，始终将党的领导贯穿到人大工作全过程、各方面。二要紧锣密鼓推进地方立法工作。严格落实党委领导、人大主导、政府依托、群众参与的立法工作要求，积极推进地方立法进程，不断提高地方立法精细化水平。三要建立健全密切联系群众的制度机制。坚持把调研走访作为第一职责，把联系代表作为第一要求，把服务民生作为第一任务。四要持续加强人大机关自身建设。坚持严的标准，突出实的尺度，从小事细节抓起，致力提高人大机关的工作质量和会议质量。五要精心谋划纪念地方人大设立常委会40周年系列宣传活动。通过全面回顾和总结宣传地方人大工作取得的巨大成就和创新经验，努力推进全市人大工作高质量发展。

陈飞来邵调研工业交通等工作

推动工交事业高质量发展 满足人民群众美好生活需求

邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 唐波）10月9日至10日，副省长陈飞在我市调研工业、交通工作时指出，要坚持以人民为中心的发展思想，抢抓新机遇，培育新动能，推动工业、交通高质量发展，满足人民群众美好生活需求。

省政府副秘书长易佳良、省工信厅副厅长李志坚、省交通运输厅副厅长曾胜，市领导刘事青、彭华松、肖拥军、罗建南分别参加调研。

陈飞一行先后来到北塔区、隆回县、绥宁县、城步苗族自治县，深入我市部分

工业园区，对湘窖酒业、军杰食品、和亚运动用品、祥佳塑胶、贵太太茶油、湖南中集竹木、湖南彝牧营养品、湖南七七科技、南山牧业等企业进行调研。每到一家企业，他都详细询问企业运行情况，了解企业发展面临的困难和问题，与大家一起听建议、找短板、谋对策。

陈飞要求，要抢抓湘南湘西承接产业转移示范区建设的历史机遇，进一步增强推动邵阳高质量发展的使命感和责任感，以最实的举措、最优的服务扶持实体经济，帮助企业发展壮大。广大企业

要坚持以市场为导向，找准发展方向，调整产业结构；要对接世界前沿科技，强化科技创新，推动企业转型升级，生产高质量产品，打造有影响力品牌，提高企业效益，推动企业快速可持续发展。

陈飞一行还调研了犬木塘水库项目建设和绥宁X088公路江城线绥宁段提质改造等工程。他指出，两项工程均为重大民生工程，与群众生产生活密切相关，各级各有关部门要深入调研，科学规划，高标准建设，更好地造福邵阳人民。

刘事青到邵阳县调研脱贫攻坚，督导基层“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

不忘初心做好群众工作 勇担使命决胜脱贫摘帽

邵阳日报讯（记者 朱杰 通讯员 蒋兴）10月11日上午，市委副书记、市长刘事青到邵阳县调研脱贫攻坚，并督导基层开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。市政府秘书长陈秋良参加。

邵阳县年内脱贫摘帽还存在哪些问题？群众对脱贫攻坚工作满意度如何？……带着系列的问题，刘事青以暗访的形式，直奔邵阳县长阳铺镇杉木岭村的部分困难群众家中，现场检查脱贫攻坚工作落实情况。长阳铺镇杉木岭村为贫困村，拟于今年出列，有总户数850户、2941人，建档立卡162户、605人，未脱贫人

口33户、92人。

在杉木岭村四方组的贫困户罗新民家中，刘事青走进厨房、卧室查看罗新民一家的生活起居情况，并对照扶贫手册，向罗新民及其家人一项一项询问帮扶措施的真实落地情况。罗新民因病致贫，目前，邵阳县通过产业帮扶、教育扶贫、健康扶贫等方式，帮助他脱贫。从罗新民家出来，刘事青又到罗苏华、罗鹏高、罗自桂等困难群众家中进行走访。从贫困群众的反映情况来看，满意度较高。

在走访快结束的时候，刘事青路遇一位村民，对村里扶贫工作提出意见，刘事青进行

详细了解，并安排干部专门对接，核实有关问题。刘事青对村干部和驻村工作队嘱咐道：“群众提出的问题，再小也要高度重视，要及时做出积极妥善的处理。”刘事青还对村里环境卫生工作提出了整改要求。

走村入户后，刘事青又先后检查了杉木岭村和长阳铺镇“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。刘事青说，“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前的头号党建工作，镇、村干部处在与群众联系最直接、最紧密的最前线，主题教育开展效果最为直观。刘事青要求，基层党员干部要把

理论学习抓实，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，以思想建党、理论强党，让学习成为一种习惯，不断提升自身政治素质，强化“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚守初心，勇担使命；要把检视问题抓实，结合自身实际，真实呈现问题，做到本色出镜，坚持开门抓教育，努力找准工作差距，全力补齐工作短板；要把整改问题抓实，主动担当作为，实施“清单式”管理，抓好专项整治，把镇、村的难事一件一件办清，把“硬骨头”问题一步一步办顺。

刘事青强调，做群众工作，就是要不忘初心，要带着责任和感情，把群众的急事、难事、闹心事办好办实办得真诚，坚决杜绝弄虚作假。

不忘初心 牢记使命



10月11日9时23分，G2128次列车缓缓驶入邵阳站。邵阳日报记者 申兴刚 摄

729元，二等座票价437元。

市发改委负责人介绍，近年来，我市加快推进“二中心一枢纽”建设，铁路枢纽建设不断提速。随着娄邵铁路、怀邵衡铁路的相继开通，市委市政府响应广大群众呼吁，积极谋划、争取，努力让从邵阳发出的高铁能抵达更多城市，方便群众出行。

据不完全统计，我市在云贵川三省务工、经商人员达100万人，在东南亚等地的邵阳也非常多，迫切需要开通直达昆明的新通道，这也是我市乃至周边地区融入“一带一路”的重要通道。

为此，从2016年开始，我市在推动开行直达北京高铁的同时，市委市政府积极谋划开通邵阳站直达昆明、成都、重庆等地的高铁。在邵阳市、广铁集团的努力争取下，今年9月，国家铁路集团批复同意开行长沙南经邵阳站至昆明的高铁。据了解，我市还将力争开行邵阳站至成都、重庆等城市的高铁班次。截至目前，邵阳站高铁可直达北京、上海两个直辖市，石家庄、郑州、武汉、长沙、广州、南昌、杭州、贵阳、昆明等9个省会城市，以及计划单列市深圳。

G2128次高铁经市区开往昆明

邵阳离大西南更近了！

邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 杨连喜）10月11日9时26分，G2128次列车缓缓驶出邵阳站，一路向西。这标志着邵阳站高铁无需转车便可到达的城市再添一座省会城市——昆明，邵阳市民往返西南地区更加方便。

10月11日起，铁路部门开行长沙南往返昆明南的高铁列车G2125（长沙南至昆明南，其中邵阳至昆明南段车次变为G2128）和G2126（昆明南至长沙南），两列高铁均经停我市境内的邵东、邵阳、隆回、洞口四站。此前，邵阳境内乘坐高铁前往

昆明，需赶往沪昆高铁邵阳北站乘车。

12306网站显示，G2128邵阳站9时26分发车，15时07分抵达昆明南，用时5小时41分。G2126昆明南15时33分发车，21时26分抵达邵阳，用时5小时53分。邵阳站至昆明南一等座票价

爱国，我们用行动来证明

——国庆长假“我和我的祖国”掠影

(详见2版)

小乡村 建起爱国主义教育基地

(详见2版)

七十奶奶想入党

(详见3版)

本期 导读